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“Si personas como yo no 
actuamos ahora para 
combatir el cambio 
climático, estaremos 
fallando a las generaciones 
futuras” (% de acuerdo)
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España y el cambio climático
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75%
Se muestra preocupado 
por el impacto del cambio 
climático en España.

58% 
considera  que España
debería hacer más en la 
lucha contra el cambio 
climático.

in Poland think the country 
is a world leader in the fight 
against climate change.

Piensa que la transición a 
las energías renovables 
provocará un aumento de 
los precios de la energía en 
los hogares.
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